
DĚKANÁT FAKULTY TECHNOLOGIE OCHRANY PROSTŘEDÍ
VYSOKÉ ŠKOLY CHEMICKO-TECHNOLOGICKÉ V PRAZE

Zápis
z kolegia děkana dne 25. října 2016

Přítomni:    doc. Kočí, doc. Blažek, doc. Ciahotný, doc. Kubal, Ing. Růžičková, Ing. Mištová,
Ing. Březina, 

Omluveni:    prof. Jeníček, doc. Macák, doc. Sýkora 

Informace z KR 

 Postoj rektorů k oslavám státního svátku 28. října
 Hodnotitelé  NAU:  podle  okruhů  vzdělávání  (chemie,  ekologie,  energetika,  ochrana  ŽP)

mohou být i studenti
 Informace o výjezdním zasedání Správní rady v Českém Krumlově 13. – 14. 10.
 4. 11. – porada vedení školy
 Žádost BOZP o nahlášení úrazů studentů za akademický rok 2015/2016
 Spolupráce VŠCHT Praha a Kralupy nad Vltavou (schůzka se starostou)
 Pozemky na Vítězném náměstí, vystěhování budovy B
 Schůzka se starostou MČ Praha 6

Informace z KD

Děkan
 Čerpání mzdových prostředků: děkan sdělí vedoucím ústavů, z jakých fondů mohou čerpat

prostředky a v jaké výši (schůzka s Ing. Landou)
 Hodnotitelé  NAU:  návrhy  z fakulty  –  Ing.  Šafářová,  prof.  Jeníček,  prof.  Kaštánek,  prof.

Kuraš, oslovit navrhované a případné další hlásit děkanovi
 Facebook: z každého ústavu určený zástupce (za fakultu Ing. Švančarová, 215 Kroufek, 216

Vagenknechtová,  217  Pokorná  Lucie,  218  Mištová,  240  Škarohlíd)  –  bude  školení  s Bc.
Nevšímalem 

 Žádost  BOZP  o  nahlášení  úrazů  studentů  za  akademický  rok  2015/2016:  nahlásit  Ing.
Janouškové i nulový počet za každý ústav (i zaměstnance)

doc. Ciahotný – ú.216
 Informoval o nově podaném vzdělávacím projektu s VÚHU

Ing. Růžičková
 Vypsání  témat  pro studenty z Gentu (posílala  mailem):  do 20.  11.  poslat  z ústavů návrhy

témat
 Seznam školních  akcí  a  zaměstnanců  nebo  studentů,  kteří  se  na  nich  podíleli  (poslaný):

doplnit  vedoucími  ústavů,  zkontrolovat  zaslaný  seznam  kontaktních  osob  a  případně
aktualizovat a vrátit zpět co nejdříve; přimlouvá se za odměnu nejvíce angažovaných (Ing.
Martinec, Ing. Šmejkalová, Ing. Škopová, Ing. Straka)

 Upgrade fakultního posteru (Ing. Martinec) – nutno ještě upravit
 Akce a termíny ze Zahraničního oddělení: připomenout na ústavech, že do 31. 10. je možné se

hlásit  na  výjezdy  studentů  do  zahraničí;  připomenout  i  volnou  kapacitu  pro  výjezdy
zaměstnanců

 Erasmus + mezinárodní kreditová mobilita: výjezdy mimo Evropu, školení, kurzy, pobyty,
doručení přihlášek do 10. 12. 2016 (podmínky zveřejněny do konce října)



 Připomíná  fakultní  zahraniční  přednášku  22.  11.  v BIII,  pošle  podklady  ke  zveřejnění
(Facebook, fakultní web, školní web)

 31. 10. končí na ZO paní Vojnovičová, místo ní přebírá agendu Bc. Filip Faltejsek
 Akce – propagace:

= DOD v pátek 25. 11. a sobotu 26. 11. – FTOP bude na zahájení s FPBT v posluchárně
BI od 9.00 hod (prorektoři, 15 minut každá fakulta); další program na fakultách – ústavy
delegují zástupce (215 Straka, 217 Šmejkalová, 240 Martinec, 216 a 218 dodají obratem)
= oslovování středoškoláků – možnost koordinace za celou školu; každá fakulta sepíše
své  aktivity  pro  střední  školy  (výjezdy  na  školy,  akce  na  VŠCHT,  kontaktní  osoby
z ústavů, doc. Ciahotný pošle seznam akcí z nového projektu a jejich zajištění)

Ing. Mištová
 Schválena disciplinární komise FTOP
 Příprava  voleb  do  AS  VŠCHT:  doc.  Jelínek  navržen  na  předsedu  volební  komise  pro

Akademické pracovníky, Ing. Černík pro skupinu Studenti
 Doplňující volby do AS FTOP za Ing. P. Šimůnkovou  - navrhování kandidátů do 21. 11.,

první kolo hlasování proběhne 5. – 8. 12.

Ing. Vítková
 Připomíná zasedání oborové rady CHTOŽP v pondělí 31. 10. od 10.00 hod na děkanátu
 Připomíná  zasedání  vědecké  rady  fakulty  ve  středu  2.  11.  od  10.00  hod  v zasedací  síni

rektorátu
 Žádá  vedoucí  ústavů  o  nahlášení  bakalářských  a  diplomových  prací  vypracovaných  ve

slovenštině v minulém akademickém roce doc. Sýkorovi

doc. Kubal
 Dotaz od doc. Janků (ŠVOS) na možnost zvyšování mzdových tarifů

doc. Blažek
 Dotaz na stav spolupráce s Kazachstánem – děkan zjistí na ZO

Úkoly

 Děkan sdělí vedoucím ústavů, z jakých fondů mohou čerpat prostředky a v jaké výši
 Vedoucí ústavů nahlásí děkanovi případné další hodnotitele NAU 
 Vedoucí ústavů nahlásí Ing. Janouškové úrazy studentů i  zaměstnanců za akademický rok

2015/2016 (i nulový počet)
 Vedoucí ústavů pošlou do 20. 11. návrhy témat pro studenty z Gentu Ing. Růžičkové 
 Vedoucí ústavů doplní, případně aktualizují, Ing. Růžičkovou zaslaný seznam školních akcí a

zaměstnanců nebo studentů, kteří se na nich podíleli a vrátí zpět co nejdříve
 Ústavy 216 a 218 delegují zástupce na DOD v pátek 25. 11. a sobotu 26. 11. do posluchárny

BI od 9.00 hod na další program na fakultách (215 Straka, 217 Šmejkalová, 240 Martinec)
dodají obratem Ing. Růžičkové

 Vedoucí  ústavů  nahlásí  doc.  Sýkorovi  bakalářské  a  diplomové  práce  vypracované  ve
slovenštině v minulém akademickém roce 

Příští kolegium děkana se bude konat v úterý 15. 11. 2016 od 14 hodin na děkanátu.

Zapsala: J. Vítková
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